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Το νέο Εγχειρίδιο του Δικαίου των Ενόπλων Συγκρούσεων τελεί υπό την έγκριση του Γενικού Επιτελείου Εθνικής Άμυνας και αποτυπώνει με σαφή και 
επιστημονικά τεκμηριωμένο τρόπο τις βασικές αρχές και τους κανόνες του εν λόγω κλάδου του δικαίου. Επιδίωξη της συγγραφικής ομάδας αποτελεί η 
δημιουργία ενός πλήρους, σύγχρονου και ταυτόχρονα εύληπτου Εγχειριδίου, το οποίο θα αποτελέσει έναν σημαντικό οδηγό για τις Ένοπλες Δυνάμεις, 
αλλά και ένα χρήσιμο ανάγνωσμα για τον ερευνητή, τον φοιτητή και όποιον ενδιαφέρεται για τον τομέα του Διεθνούς Δικαίου. Πρόκειται για ένα 
σύγγραμμα που απευθύνεται τόσο στην ακαδημαϊκή κοινότητα όσο και στην ευρύτερη κοινωνία με κύριο σκοπό να διαδώσει τις διατάξεις του Δικαίου 
των Ενόπλων Συγκρούσεων και να καταστήσει ευρύτερα αντιληπτή τη σημασία του στις σύγχρονες διεθνείς σχέσεις. Το περιεχόμενο του Εγχειριδίου 
αποτελεί συγκερασμό ακαδημαϊκής και στρατιωτικής προσέγγισης, δεδομένου ότι σε γενικές γραμμές ακολουθεί τη δομή ενός ακαδημαϊκού 
εγχειριδίου με αναφορά όμως τόσο σε στρατιωτική ορολογία όσο και σε πηγές που αντανακλούν την πρακτική των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων. 

Το παρόν Εγχειρίδιο συντίθεται από τρία (3) Μέρη. Στο πρώτο, πραγματοποιείται η ανάλυση των κανόνων του Δικαίου των Ενόπλων Συγκρούσεων 
μέσω τριών κυρίων θεματικών ενοτήτων που καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα ζητημάτων επί των οποίων αναζητούνται θεωρητικά τεκμηριωμένες και 
πρακτικά εφαρμόσιμες απαντήσεις. Στο δεύτερο Μέρος παρατίθεται λίστα Συνθηκών, Πρωτοκόλλων και άλλων διεθνών κειμένων, ανά θεματικό 
πεδίο, με τους κυρωτικούς τους νόμους, όπου υφίστανται, καθώς και μια σύντομη περίληψή τους. Το τρίτο Μέρος περιλαμβάνει το πλήρες κείμενο, 
στην ελληνική, των τεσσάρων Συμβάσεων της Γενεύης του 1949, καθώς και των τριών Πρόσθετων σε αυτές Πρωτοκόλλων, ώστε να καθίσταται 
δυνατή η εύρεση από τον αναγνώστη του πρωτότυπου κειμένου.

Μια συστηματική παρουσίαση  
των βασικών αρχών και των κανόνων  
του Δικαίου των Ενόπλων Συγκρούσεων

ΕΚΠΤΩΣΗ 40%
σε όλα τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων  
με την επίδειξη υπηρεσιακής ταυτότητας

Aθήνα: Ιπποκράτους 23 - T.K. 106 79 - Τηλ. 210 33 87 500 - Fax 210 33 90 075
Θεσσαλονίκη: Φράγκων 1 - Τ.Κ. 546 26 - Τηλ. 2310 535 381 - Fax 2310 546 812 
Εθνικής Αμύνης 42 - Τ.Κ. 546 21 - Τηλ. 2310 244 228, 9 - Fax 2310 244 230

www.sakkoulas.gr - info@sakkoulas.gr

https://www.sakkoulas.gr/el/editions/v-karatzias-v-zalidis-a-lioutas-encheiridio-dikaiou-enoplon-sygkrouseon-2022/

